

## **Smlouva o poskytování právních služeb,**

kterou níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli účastníci:

**Město Soběslav**  
IČ 002 52 921  
Soběslav – Soběslav I, náměstí Republiky 59, PSČ 392 01,

zastoupené starostou Ing. Jindřichem Bláhou

jako **klient** na straně jedné

a

**Mgr. Lucie Slabá,**  
IČ 662 50 102, č. osvědčení ČAK 9214  
advokátka se sídlem České Budějovice, Zátkovo nábřeží 448/7,

jako **advokát** na straně druhé.

### **I.**

Předmětem této smlouvy je poskytování právních služeb a právní pomoci advokátem klientovi v souvislosti s výkonem jeho činnosti za dále stanovených podmínek.

### **II.**

Advokát se touto smlouvou zavazuje poskytovat klientovi v souvislosti s jeho činností pravidelnou právní pomoc, spočívající zejména v poskytování právních porad, rozborů, sepisování listin o právních úkonech, vymáhání pohledávek za dlužníky klienta, včetně zastupování před soudy a jinými správními orgány.

Předpokládaný rozsah poskytované právní pomoci činí po dobu prvních třech měsíců trvání smlouvy 20 hodin měsíčně. Smluvní strany se dohodly, že po uplynutí uvedené doby bude vyhodnocen skutečný rozsah právní pomoci poskytované advokátem klientovi, a v případě doloženého vyššího rozsahu advokátem poskytnutých právních služeb za dané období bude v tomto smyslu dohoda smluvních stran, týkající se měsíčního rozsahu poskytované právní pomoci a v souvislosti s tím i výše měsíční paušální odměny, formou písemného dodatku upravena.

Klient se zavazuje zaplatit advokátu za jeho činnost úplaty za podmínek stanovených v následujících ustanoveních této smlouvy.

### III.

Advokát je povinen postupovat při zařizování záležitostí s odbornou péčí a podle pokynů klienta, v souladu s jeho zájmy, které mu jsou ze sdělení klienta známe.

Advokát je povinen zachovat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděl v souvislosti s poskytováním právní pomoci.

Klient bere na vědomí, že k jednotlivým úkonům advokáta je třeba vystavit zvláštní plnou moc. Klient bere na vědomí, že advokát se v rámci svého budoucího zmocnění může dát též zastoupit jiným advokátem, a že při jednotlivých úkonech může advokáta zastoupit advokátní koncipient, příp. i jiný pracovník advokáta.

### IV.

Smluvní strany se dohodly na této smluvní odměně (tomto druhu odměny) advokáta:

Podle § 3 vyhl. MS ČR č. 177/96 Sb. (advokátní tarif) v platném znění se stanoví měsíční paušální odměna ve výši 10.000,- Kč, odpovídající právním službám v rozsahu 20 hodin za kalendářní měsíc (sazba 500,-Kč/ hodina).

V případě nevyčerpání sjednaného rozsahu nevzniká nárok na snížení odměny ani na převod nevyčerpaných časových jednotek do dalšího období.

V případě překročení sjednaného rozsahu nemá advokát nárok na účtování služeb poskytnutých nad rámec sjednaného rozsahu.

Podle dohody smluvních stran nezahrnuje smluvní odměna hotové výdaje, zejména soudní poplatky, cestovné, atd. Tyto náklady budou v případě jejich vzniku účtovány dle skutečné výše.

Účastníci berou na vědomí, že v případě přiznání práva na náhradu nákladů právního zastoupení v rámci soudního nebo exekučního řízení a jejich faktické úhrady, připadají tyto náklady advokátovi. Ostatní náklady řízení, zejména zaplacený soudní poplatek, znalečné, atp. připadají přímo klientovi. V případě postupného plnění (dobrovolného nebo exekučního) přiznaného finančního nároku se poskytnuté platby použijí v tomto pořadí: 1. úhrada jistiny, 2. úhrada příslušenství (úrok z prodlení), 3. úhrada nákladů řízení klienta (soudní poplatek, znalečné, atp.) a 4. úhrada nákladů právního zastoupení, která připadá v úvahu teprve po úplném uspokojení nároků 1. - 3.

## V.

Klient se zavazuje hradit sjednanou paušální odměnu ve výši 10.000,- Kč měsíčně, včetně případných výdajů na účet advokáta, vždy do 10. dne od vystavení účetního daňového dokladu vystaveného advokátem. Odměnu je advokát oprávněn vyúčtovat po skončení příslušného kalendářního měsíce.

## VI.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, když plnění podle této smlouvy bude zahájeno ode dne 1. ledna 2018.

Klient může tuto smlouvu kdykoliv bez udání důvodů vypovědět. Výpovědní lhůta činí 3 měsíců a počíná běžet od měsíce následujícího po kalendářním měsíci, v němž byla výpověď doručena advokátovi.

Advokát může od této smlouvy odstoupit v případě, že dojde k narušení důvěry mezi ním a klientem nebo neposkytuje-li klient potřebnou součinnost nebo pokud klient nezaplatí ani v náhradní lhůtě stanovené písemnou výzvou dohodnutou smluvní odměnu dle této smlouvy. Učiní tak vždy, zjistí-li dodatečně skutečnost uvedenou v § 20 zákona o advokacii. Je však povinen po dobu 15 dnů ode dne, kdy oznámil klientovi odstoupení od smlouvy, učinit všechny neodkladné úkony, pokud klient neučiní jiná opatření.

Pro případ ukončení této smlouvy je advokát povinen v přiměřené lhůtě vrátit klientovi originály podkladů, které od něho po dobu trvání smlouvy obdržel. Dále je advokát povinen poskytnout klientovi kopii veškerého spisového materiálu, pokud tak neučinil již v průběhu účinnosti smlouvy.

## VII.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží jeden. Změny této smlouvy je možné činit toliko písemně.

Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli podle své pravé, svobodné a vážné vůle a na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.

V Soběslavi dne



Město Soběslav  
Ing. Jindřich Bláha, starosta



Mgr. Lucie Slabá  
advokátka

